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1. adventní neděle 

Prostory kostela sv. Václava letos nezahálely.               

O posvícenském víkendu se zde konal kromě 

poutní mše svaté koncert Komorního 

smyčcového orchestru Vox Bohemica. Kdo se 

zúčastnil, jistě rád potvrdí, že to byl hluboký 

emotivní zážitek.  

Advent byl zahájen v kostele. Že se jedná o 

prostor s jedinečnou atmosférou pro hudební 

zážitky si na vlastní kůži vyzkoušeli žáci naší 

školy. Kostelní klenby odjakživa patřily hudbě 

a v tento adventní čas je zaplnilo to 

nejcennější, co máme – hlasy našich dětí. Pod 

vedením paní ředitelky a paní učitelky si 

připravily pásmo koled a provedly nás 

příběhem Vánoc. Jejich zpěv zahřál u srdce 

rodiče i prarodiče a pomohl navodit pravou 

adventní náladu. Společně jsme zapálili první 

svíčku na adventním věnci. 

 

 

Spolek na opravu kostela sv. Václava, 

srdečně zve k návštěvě kostela sv. 

Václava i na Štědrý den. Bude otevřen ve 

13 hodin k přátelskému setkání, 

prohlídce Betléma a bude možné si 

odnést Betlémské světlo. 
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Vítání občánků 

 

1. adventní neděli, 

slavnostním 

ceremoniálem 

v krásných a vánočně 

nazdobených 

prostorách školní 

družiny, se 

uskutečnilo Vítání 

občánků. Přivítali 

jsme jednoho 

chlapce a čtyři 

děvčátka s trvalým 

pobytem v naší obci, 

kteří se narodili letos 

a v předchozích dvou 

letech. Rodičům jsme 

předali finanční dar 

1 000,- Kč, pamětní 

list a malé dárky. Rodiče se podepsali do pamětní knihy.  Novým občánkům popřáli hodně štěstí také žáci 

naší školy, kteří zpříjemnili atmosféru krátkým vystoupením s říkadly a básničkami. 

Děkujeme všem za účast, a ještě jednou vítáme naše nejmenší spoluobčany co nejsrdečněji mezi námi a 

přejeme, aby se jim v naší krásné obci žilo dobře a šťastně. 

Za Zastupitelstvo obce Přistoupim, Vladimíra Brychová 
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Mikuláš a rozsvícení stromu 

  

Tradice mikulášské nadílky vychází z legendy o svatém Mikuláši, který byl proslulý svou štědrostí                 

a ochranou potřebných. TJ Sokol Přistoupim připravil pro děti Mikulášskou nadílku, která byla součastí 

adventního odpoledne. Mikuláš nepřišel sám, doprovázeli ho andělé, kteří symbolizují dobro a čerti, kteří 

měli na starosti „hříšníky“. Mikuláš často nahlížel do své knihy, aby zjistil, jak se děti po celý rok chovaly. 

Aby dostaly dárek, musely přednést krátkou mikulášskou básničku nebo zazpívat písničku. Sychravé 

počasí přebilo horké a voňavé občerstvení a odmněnou bylo také svezení na koni. Děkujeme Mikulášovi    

i jeho doprovodu, Stáji NaPoli, z.s., a všem, kteří jste dorazili a vyčkali až do rozsvícení stromku. 

Děkujeme všem svým členům za aktivitu, podporovatelům, svým přiznivcům a také obci za spolupráci. 

Jsme vděční za všechny příležitosti ke společnému setkávání při kulturních, sportovních a společenských 

akcích. Těší nás, že se v sokolovně cvičí a že to tu žije. To je náš cíl.   

Srdečně zveme na poslední letošní akci Vánoční zábavu!   

K tanci a poslechu ve čtvrtek 25.12 ve 20 hodin bude hrát kapela EQUALIZER.  

Do dalšího roku přejeme mnoho zdraví, štěstí, pohody, sportovních úspěchů a splněných přání, a to s 

důrazem na týmového ducha, energii a radost ze cvičení!  

 

TJ Sokol Přistoupim 
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Slovo starostky 

Vážení spoluobčané, 

ke konci roku, mohu konstatovat, že po výstavbě ČOV a kanalizace máme ukončený další velký a klíčový projekt 
„Přistoupim – zvýšení dopravní bezpečnosti v obci“ (chodníky). 4.prosince proběhla kolaudace, bylo vydáno 
Kolaudační rozhodnutí a čekáme už jen na nabytí právní moci. V příštích dvou letech se budeme věnovat 
majetkovému vypořádání a realizaci směn pozemků dotčených stavbou, zejména se Středočeským krajem.  

Splnili jsem legislativní povinnost pro naplnění DTM (digitálních a technických map) dopravní a technickou 
infrastrukturou v našem vlastnictví. 

Proces povolení umístění závory na účelové komunikaci u silnice I/12 je již také ukončen a očekáváme 
pravomocnou doložku po jejímž obdržení přistoupíme k realizaci. 

Zastupitelstvo zasedalo 8. prosince, schválilo rozpočet na rok 2026 obce i školy, stočné, příspěvky místním spolkům 
a další. Schválili jsme realizaci projektu na ošetření 109 stromů v obci včetně odborného dohledu s názvem 
„Arboristické zásahy v obci Přistoupim“. Na realizaci tohoto projektu budeme žádat o podporu AOPK OPŽP ZMV - 
15. VÝZVA SC 1.3. 

Děkuji občanům za soudržnost, dobrovolnickou práci a zapojení. Děkuji za podporu od spolků při realizaci 
kulturních, společenských a sportovních akcí. Těším se, až se zase společně sejdeme! 

Přeji Vám klidné svátky a v novém roce 2026 ať se Vám daří.  

Vladimíra Brychová, starostka 

 

Příspěvek oPŘISe, z.s. 

Sejdeme se u křížku!  

Milé sousedky, milí sousedé,  

ohlížíme se za desátým rokem existence 

spolku oPŘISe, který byl pro nás 

výjimečný. Kromě našich standardních 

akcí jako je Tříkrálová sbírka, akce 

Ukliďme Přistoupim, pravidelné brigády 

na židovském hřbitově nebo 

Svatomartinský lampionový průvod, 

jsme především završili několikaleté 

snažení o opravu křížku.  

Proč nám na křížku tolik záleželo? Považujeme ho za dominantu v krajině, za symbol utrpení, naděje a lásky, 

vnímali jsme, že dnes již podobné symboly nevznikají, a tak bychom se o něj měli postarat. Cesta, u které 

se křížek nachází je dnes obyčejnou polní cestou, ale v dřívějších dobách se jednalo o hlavní tah směrem na 

Přehvozdí a Kostelec nad Černými lesy. Možná proto křížek nechal v roce 1832 postavit Josef Synecký z 

Přehvozdí na místě staršího dřevěného kříže. Co jej k tomu vedlo, se už dnes můžeme jen dohadovat, 

pravdou však je, že tudy nejspíš zedník Synecký chodíval do kostela sv. Václava v Přistoupimi. Boží muka 

jsou z dnešního pohledu místem pro rozjímání a odpočinek. Proto vznikají u Božích muk lavičky, sází se 

stromy. A o to jsme usilovali i v případě křížku nedaleko naší obce. Stav křížku nás dlouho trápil, měli jsme 

obavu, aby nepadl za oběť projíždějící technice. Jsme rádi – a věříme, že vy taky – že se jej podařilo 
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profesionálně opravit (díky spolupráci s restaurátorem P. Škarvanem) a díky dobrovolníkům z našeho 

spolku upravit také jeho okolí a zachovat tak toto místo pro další generace.  

Děkujeme všem dárcům na platformě Donio, kde se 

vybralo celkem 40 000 Kč, dále individuálním dárcům, kteří 

zaslali příspěvek přímo na náš účet, celkem se jednalo o 9 

000 Kč. Děkujeme Nadačnímu fondu Adopce památek, 

který přispěl částkou 40 000 Kč a Nadačnímu fondu rodiny 

Malých za příspěvek ve výši 17 000 Kč. Celkové náklady 

akce jsou: restaurátorské práce: 105 270 Kč; keře: 957 Kč; 

mulč: 445 Kč; sloupky: 2 324 Kč. Dobrovolnicky jsme 

provedli: úpravu terénu, odstranění bezinky v těsné 

blízkosti křížku, výsev trávy a výsadbu keřů, výrobu laviček 

(díky darovaným akátům ze židovského hřbitova 

v Přistoupimi), opravu cedulky na křížku, sekání trávy, 

veškeré projektové, účetní a propagační práce.  

Opravu křížku jsme společně oslavili 31. 8. 2025. Křížku požehnal farář ŘK farnosti Český Brod Krištof 
Henriko a o historii promluvil historik Vladimír Jakub Mrvík. Náklady slavnosti (občerstvení a hudební 
doprovod) hradil spolek ze svých prostředků. 

Přejeme, ať nám všem toto nové pěkné místo slouží! Ať je 

pro nás příležitostí k odpočinku a zastavení! Budeme se 

těšit, že se k nám třeba přidáte při sousedském setkání u 

křížku na 4. adventní neděli 21. 12. ve 14.00 nebo 

na jakékoli akci v příštím roce. Požehnané svátky a vše 

dobré do roku 2026 Vám přeje  

 

           

Příspěvek paní Barbory Veselé 

O venčení psů 

Se psy se chodí na procházky, venčí se. Na cestách a chodnících už nezůstávají hromádky psího trusu, venčící 

majitelé je uklízí, naučili se to, i oni považují čisté chodníky za výhodu.  



Stránka 6 z 6 
 

Na procházkách se svým psem mají v kapse připravené pytlíky. V těch papírových sebraný trus není vidět, 

následně v popelnici uschne, pak ve spalovně i s papírem shoří, nebo na skládce se s papírem v krátkém 

čase rozpadne. Igelitový pytlik se rozpadá několik staletí a co dělá to uvnitř uvázané si nechci představovat. 

I v Přistoupimi jsou chodníky čisté. Až na jednom místě v okrajové části, úzká cesta, křoví, stromy, okna v 

dohledu žádná, na větvích visí igeliťáky s hovínky, zřejmě odhozené, odmrštěně kam až doletí. Kdo je takhle 

zavěšuje?  To musí být jen jeden člověk. Ukažte se! Kdo jste? Jak vypadáte? 

Jistá pochybnost se hlásí: abych někomu nekřivdila, co když je obsah jiný? I tak je to ohavné a prosím, 

odnesete si to. 

Barbora Veselá 

Zimní provoz kompostárny 

Vánoční stromky a odpad ze zahrady můžete odložit na kompostárnu za ČOV vždy v neděli od 10 do 12 

hodin v těchto termínech: 18.ledna a 15.února. Zahájení jarního provozu předpokládáme dle počasí od 

března a bude včas oznámeno. 

Místní poplatek za popelnice, za psa a za stočné zůstává 

Místní poplatky na rok 2026: 

- odpady 1 000 Kč za osobu a vlastníka nemovitosti;  
- pes 100 Kč. 

Stočné bylo schváleno ve výši 53,04 Kč bez DPH za 1 m3 + DPH 12%. Je to stejná cena jako letos. 

Úhrady v hotovosti na pokladně obce budou přijímány nejdříve od 28.1.2026. 

Obecní úřad 

Obecní úřad bude 29.12. 2025 – 2.1.2026 uzavřen z důvodu čerpání dovolené. 

Svoz komunálního odpadu 

Plánovaný svoz 25. prosince (čtvrtek) se uskuteční. 

V 1. čtvrtletí roku 2026 

Leden 8. 22. 

Únor 5. 19. 

Březen 5. 19. 

Vydává OÚ, řídí redakční rada, která je odpovědná za jeho obsah. 

Množeno na kopírce OÚ. Vychází 4x ročně. 

Kontakt: telefon 321622904, e-mail: obec@pristoupim.cz. 

Povoleno Ministerstvem kultury ČR pod č. MK ČR E 10642. 

 


